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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

STEEL SOCCER GOAL 3M X 2M

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

EN



1. To be assembled and disassembled by an adult.
2. To be used on a flat and soft surface. Do not use on hard surface suchas concrete 
or asphalt.
3. Ensure frame is securely fixed to ground before use.
4. Do not leave the product outdoors in adverse weather conditions.
5. Do not climb on or hang from the product.
6. Check regularly for wear. Discontinue use if any breakage is found.
    Failure to do so may cause injury.
7. Keep away from heat sources.
8. Constant adult supervision required

This product is not suitable for children under 3 years due to smallparts used during 
construction.

WARING
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE

BUT DE FOOTBALL EN ACIER 3M X 2M

FR_IMPORTANT : A LIRE ATTENTIVEMEN ET A CONSERVER POUR VOUS Y REFERER 
ULTERIEUREMENT.

FR
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MONTAGEANLEITUNG

FUSSBALLTOR AUS STAHL 3M X 2M

DE_WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

DE



1. Von einem Erwachsenen zusammen- und auseinanderzubauen.
2. Auf einer ebenen und weichen Oberfläche zu verwenden. Nicht auf harten 
Oberflächen wie Beton oder Asphalt verwenden.
3. Vor der Benutzung sicherstellen, dass der Rahmen fest am Boden befestigt ist.
4. Das Produkt bei ungünstigen Wetterbedingungen nicht im Freien lassen.
5. Klettern Sie nicht auf das Produkt und hängen Sie nicht daran.
6. Überprüfen Sie regelmäßig auf Abnutzung. Die Verwendung ist einzustellen, 
wenn Brüche festgestellt werden. Andernfalls kann es zu Verletzungen kommen.
7. Von Wärmequellen fernhalten.
8. Ständige Aufsicht durch Erwachsene erforderlich

Dieses Produkt ist aufgrund kleiner Teile, die beim Zusammenbau verwendet 
werden, nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.

WARNUNG



 

Teil Nr.  Beschreibung Diagramm QTY

1 Querrahmen

Mittelrahmen

Linker Seitenrahmen & 
rechter Basisrahmen

Rechter Seitenrahmen & 
linker Basisrahmen

Oberer hinterer 
Rahmen

Mittlerer hinterer 
Rahmen

Abgewinkelter hinterer 
Rahmen

Unterer hinterer 
Rahmen

Muttern & Schrauben

Netz

Schnur

„U“-förmige Heringe

Klettverschluss
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TEILE- / HARDWARE-LISTE



MONTAGEANLEITUNG

Schritt 1
Verbinden Sie alle Teile wie unten gezeigt. Stellen Sie sicher, dass die 
Druckknöpfe sicher befestigt sind.



MONTAGEANLEITUNG

Schritt 2
Verbinden Sie den oberen hinteren Rahmen (#5), den mittleren hinteren Rahmen 
(#6), den schrägen hinteren Rahmen (#7) und den unteren hinteren Rahmen (#8) 
miteinander.

Befestigen Sie als Nächstes den zusammengebauten Rahmen an der Rückseite 
des Tores, wie gezeigt.
Warnung: Stellen Sie sicher, dass die Schrauben vollständig angezogen sind.



MONTAGEANLEITUNG

Schritt 3
Hängen Sie das Netz über den Rahmen. Die roten Laschen am Netz sollten sich 
an den oberen Ecken des Tores befinden. Befestigen Sie das Netz am Tor, indem 
Sie die Schnur (#11) um das Netz und den Torrahmen wickeln, wie gezeigt, und 
die Enden am Rahmen festbinden.

Hinweis: Das Netz ist an den Ecken mit weißen Schnüren vernäht. Binden Sie 
diese zuerst am Rahmen fest, um die Montage zu erleichtern.

Roter Reiter oben

Roter Reiter oben



MONTAGEANLEITUNG

Schritt 4
Befestigen Sie den Torrahmen mit „U“-förmigen Heringen (#12) am Boden

Warnung: Stellen Sie sicher, dass die Heringe vollständig in den Boden einges-
chlagen werden, um Stolpergefahr zu vermeiden
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

PORTA DA CALCIO IN ACCIAIO 
3M X 2M

IT_IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E 
LEGGERLO ATTENTAMENTE.

IT



1. Da assemblare e smontare da un adulto.
2. Da utilizzare su una superficie piana e morbida. Non utilizzare su superfici dure 
come cemento o asfalto.
3. Assicurarsi che la struttura sia fissata saldamente al terreno prima dell'uso.
4. Non lasciare il prodotto all'aperto in condizioni meteorologiche avverse.
5. Non arrampicarsi né appendersi al prodotto.
6. Controllare regolarmente l'usura. Smettere di usare se si riscontrano rotture. 
La mancata osservanza può causare lesioni.
7. Tenere lontano da fonti di calore.
8. Supervisione costante da parte di un adulto richiesta

Questo prodotto non è adatto a bambini di età inferiore a 3 anni a causa delle 
piccole parti utilizzate durante la costruzione.

ATTENZIONE



 

Codice  Descrizione Diagramma Quantità

1 Telaio Trasversale

Telaio Centrale

Telaio Laterale Sinistro 
& Telaio Base Destro

Telaio Laterale Destro 
& Telaio Base Sinistro

Telaio Posteriore 
Superiore

Telaio Posteriore 
Medio

Telaio Posteriore 
Angolato

Telaio Posteriore 
Inferiore

Dadi e Bulloni

Rete

Cavo

Picchetti a forma di "U"

Velcro
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ELENCO PARTI / COMPONENTI HARDWARE



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Passo 1
Collega tutte le parti come mostrato di seguito. Assicurati che i pulsanti a 
pressione siano saldamente bloccati in posizione.



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Passo 2
Collegare insieme il telaio posteriore superiore (#5), il telaio posteriore centrale 
(#6), il telaio posteriore angolato (#7) e il telaio posteriore inferiore (#8).

Successivamente, fissare il telaio assemblato al lato posteriore della porta come 
mostrato.
Avvertenza: Assicurarsi che le viti siano completamente serrate.



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Passo 3
Drappeggiare la rete sul telaio. Le linguette rosse sulla rete devono essere 
posizionate negli angoli superiori della porta. Fissare la rete alla porta avvolgendo 
il Cordino (#11) intorno alla rete e al telaio della porta come mostrato e legare le 
estremità al telaio.

Nota:  La rete è cucita con cordini bianchi agli angoli. Legare prima questi al telaio 
per facilitare il montaggio.

Scheda Rossa in Alto

Scheda Rossa in Alto



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Passo 4
Fissare la struttura della porta al terreno con picchetti a forma di "U" (#122).

Avvertenza: Assicurarsi di inserire completamente i picchetti nel terreno per 
evitare rischi di inciampo.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PORTERÍA DE FÚTBOL DE 
ACERO 3M X 2M

ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

ES



1. Debe ser ensamblado y desmontado por un adulto.
2. Debe usarse sobre una superficie plana y blanda. No usar sobre superficies 
duras como concreto o asfalto.
3. Asegúrese de que el marco esté firmemente fijado al suelo antes de usar.
4. No deje el producto al aire libre en condiciones climáticas adversas.
5. No trepe ni se cuelgue del producto.
6. Revise regularmente el desgaste. Suspenda el uso si se encuentra alguna 
rotura. No hacerlo puede causar lesiones.
7. Manténgase alejado de fuentes de calor.
8. Se requiere supervisión constante de un adulto

Este producto no es adecuado para niños menores de 3 años debido a las piezas 
pequeñas utilizadas durante su construcción.

ADVERTENCIA



 

Nº de pieza  Descripción Diagrama Cantidad

1 Marco cruzado

Marco medio

Marco lateral izquierdo 
y marco base derecho

Marco lateral derecho 
y marco base izquierdo

Marco trasero 
superior

Marco trasero medio

Marco trasero inclinado

Marco trasero inferior

Tuercas y tornillos

Red

Cuerda

Estacas en forma 
de "U"

Velcro
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LISTA DE PIEZAS / HARDWARE



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 1
Conecta todas las partes como se muestra a continuación. Asegúrate de 
que los botones pulsadores estén firmemente asegurados en su lugar.



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 2
Conecta el marco trasero superior (#5), el marco trasero medio (#6), el marco 
trasero inclinado (#7) y el marco trasero inferior (#8) juntos.

A continuación, fije el marco ensamblado al lado trasero de la portería como se 
muestra.
Advertencia: Asegúrese de que los tornillos estén completamente apretados.



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 3
Coloca la red sobre el marco. Las pestañas rojas de la red deben estar ubicadas 
en las esquinas superiores de la portería. Asegura la red a la portería envolviendo 
el cordón (#11) alrededor de la red y el marco de la portería como se muestra y 
ata los extremos al marco.

Nota:  La red está cosida con cordones blancos en las esquinas. Ata estos al 
marco primero para facilitar el montaje.

Pestaña roja en 
la parte superior

Pestaña roja en 
la parte superior



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 4
Asegure el marco de la portería al suelo con estacas en forma de "U" (#122).

Advertencia: Asegúrese de insertar completamente las estacas en el suelo para 
evitar riesgos de tropiezos.






